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Black Friday προσφορές κρουαζιέρας από την
Celestyal
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Η Celestyal προσφέρει κρουαζιέρες επτά διανυκτερεύσεων από 359 ευρώ ανά άτομο,
στο πλαίσιο νέας προσφοράς για τη Black Friday.

Η προσφορά, η οποία είναι διαθέσιμη για περιορισμένο χρονικό διάστημα από τις 25 
Νοεμβρίου έως τις 3 Δεκεμβρίου 2024, ισχύει για 65 αναχωρήσεις στις
κρουαζιέρες της εταιρείας στη Μεσόγειο και τον Αραβικό Κόλπο.

Στην προσφορά περιλαμβάνονται έντεκα από τις νέες κρουαζιέρες «Ημέρες Ερήμου»,
οι οποίες θα ξεκινήσουν για πρώτη φορά το Νοέμβριο του τρέχοντος έτους, με
αναχωρήσεις από τον Νοέμβριο 2024 έως και Μάρτιο 2025.

Η κρουαζιέρα επτά διανυκτερεύσεων αναχωρεί μετ’ επιστροφής είτε από τη Ντόχα
(Κατάρ) είτε από το Ντουμπάι (ΗΑΕ) με το κρουαζιερόπλοιο Celestyal Journey,
χωρητικότητας 1.260 επιβατών και προσεγγίζει το Μπαχρέιν, το Κασάμπ (Ομάν), το
νησί Sir Bani Yas (ΗΑΕ) και το Άμπου Ντάμπι (ΗΑΕ). Οι τιμές στην προσφορά της Black
Friday ξεκινούν από €359 ανά άτομο, που αντιστοιχεί σε εξοικονόμηση 67%.

Οι επιβάτες μπορούν επίσης να επιλέξουν μεταξύ 40 αναχωρήσεων που θα
πραγματοποιηθούν μεταξύ Δεκεμβρίου 2025 και Μαρτίου 2027, στις κρουαζιέρες
τριών και τεσσάρων διανυκτερεύσεων «Εικόνες Αραβίας». Η κρουαζιέρα τριών
διανυκτερεύσεων μετ’ επιστροφής από το Αμπού Ντάμπι (ΗΑΕ) που πραγματοποιείται
με το Celestyal Discovery, χωρητικότητας 1300 επιβατών, περιλαμβάνει τη Ντόχα
(Κατάρ) και το νησί Sir Bani Yas (ΗΑΕ), ενώ η κρουαζιέρα τεσσάρων διανυκτερεύσεων
προσεγγίζει τη Φουτζέιρα (ΗΑΕ), το Μουσκάτ  (Ομάν) και το Κασάμπ (Ομάν). Οι τιμές
ξεκινούν από €239 και €299 ανά άτομο αντίστοιχα, με όφελος 57%.



Προσφέρονται επίσης πέντε κρουαζιέρες «Ονειρεμένη Αδριατική», οι οποίες
ξεκίνησαν το Μάρτιο του τρέχοντος έτους, με αναχωρήσεις μεταξύ Απριλίου και
Μαΐου 2025. Η κρουαζιέρα επτά διανυκτερεύσεων που θα πραγματοποιηθεί με το
Celestyal Journey, αναχωρεί μετ’ επιστροφής από την Αθήνα και προσεγγίζει την
Κεφαλονιά (Ελλάδα), το Ντουμπρόβνικ (Κροατία), το Κότορ (Μαυροβούνιο), το Μπάρι
(Ιταλία), την Κέρκυρα (Ελλάδα) και το Κατάκολο (Ελλάδα). Οι τιμές σε αυτήν την
περιορισμένης διάρκειας προσφορά ξεκινούν τώρα από €559 ανά άτομο, που
αντιστοιχεί σε εξοικονόμηση 65%.

Ο Lee Haslett, γενικός εμπορικός διευθυντής της Celestyal, δήλωσε: «Αυτές οι νέες
συναρπαστικές κρουαζιέρες έχουν ήδη κερδίσει τις καρδιές των επιβατών και δεν
είναι τυχαίο – συνδυάζουν μοναδικούς προορισμούς με “κρυμμένα διαμάντια”,
προσφέροντας μια πληθώρα αυθεντικών τοπικών εμπειριών τόσο εν πλω όσο και
στους προορισμούς. Η προσφορά μας για την Black Friday αποτελεί μια ανεπανάληπτη
ευκαιρία να εξερευνήσετε τον κόσμο μέσα από αυτά τα μαγευτικά ταξίδια, όλα σε
εξαιρετική τιμή. Ωστόσο, βιαστείτε, καθώς αυτές οι μοναδικές προσφορές δεν θα
παραμείνουν για πολύ καιρό διαθέσιμες!».

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε το celestyal.com ή καλέστε στο 211-
1995176.
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